

Vedrana Kovač na A Tempu

Crnogorska pijanistkinja predstavice se djelima Buzonija, Lista i Mocarta

Crnogorska pijanistkinja **Vedrana Kovač**, koja živi u Austriji, nastupiće drugog festivalskog dana A TEMPA, večeras u 20 časova, na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta. Ona će interpretirati kompozicije autora: **Feruča Buzonija** - Čakonu u d-molu, **Franca Lista** - Sonatu u h-molu i Mađarsku rapsodiju br.2, kao i **Wolfganga Amadeusa Mocarta** - Varijacije "Ah, vous dirai - je maman" 265.

Vedrana Kovač je rođena u Podgorici, gdje je započela muzičko obrazovanje u muzičkoj školi

Vasa Pavić, a diplomirala klavir na Moskovskom konzervatorijumu P. I. Čajkovski u klasi prof.

L. N. Naumova. Specijalističke studije je pohađala u Imoli (Itali-

ja) gdje se usavršavala kod poznatih pijanista kao što su: **F. Skala, L. Berman, R. Risalit...**

Majstorske kurseve je pohađala kod: **V. Aškenazija, Z. Kočiš, A. Lukesinija, E. Golandskog, S. Kovačevića.**

Nastupala je širom svijeta kao solista i sa orkestrima: Državnim ruskim simfonijskim orkestrom, Ruskim državnim simfonijskim orkestrom, Moskovskom filharmonijom, Ruskim simfonijskim orkestrom, Orkestrom Musica Viva, Kjušu simfonijskim orkestrom, Slovenskom filharmonijom u najprestižnijim dvoranama u Rusiji, Hrvatskoj, Crnoj Gori, Italiji, a predstavila se publici SAD-a, Holandije, Njemačke, Austrije, Grčke i Kipra. Njena djelatnost uključuje snimke,

za RTV kuće u Rusiji, Crnoj Gori i Italiji, kao i CD-ove za diskografske kuće Kultura u Moskvi i Dovani u Švajcarskoj.

Dobitnik je nagrada na klavirskim takmičenjima u Italiji, Rusiji i Crnoj Gori. Godine

2006. bila je finalistkinja Međunarodnog takmičenja Đina Bahauer u Juti (SAD).

Koncertu će prethoditi promocija knjige **Aleksandra Serdara** "Razvoj pijanističke tehnike", koja u 19 časova u Press Sali CNP-a. Na promociji će govoriti: dr. **Dragan Šobajić, Žarko Mirković i Aleksandar Serdar.**

U okviru A tempa na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta sutra u 20 časova, nastupa poznati Vanderer trio iz Francuske.